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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-testülete 2008. 
szeptember 11. napján tartotta soros ülést ahol az alábbi döntések 
születtek: 
A Képviselõ-testület az önkormányzat 2008. I. félévi 
gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadta. Megállapította, 
hogy az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott volt.
A Képviselõ-testület módosította az önkormányzat 2008. évi 
költségvetésérõl szóló rendeletét a korábbi testületi döntéseknek 
megfelelõen.
A kiadás fõösszegét 625 350 ezer forintban, a bevételi fõösszegét 
625 350 ezer forintban állapította meg. 
Az önkormányzat fejlesztési és felhalmozási jellegû kiadásait 
összesen 275 782 ezer forintban állapították meg. 
Az önkormányzat 39 MFt összegû folyószámla hitelkeretet 
igényelt.
A Képviselõ-testület elfogadta a sport koncepcióját és 
felülvizsgálta sportrendeletét, melynek eredményeként a sport 
rendeletét hatályon kívül helyezte. Az elfogadott sportkoncepció 
az önkormányzatnak, mint a helyi sport legfõbb támogatójának 
az alábbiak szerint határozza meg a sporttal kapcsolatos 
feladatait:
Tornaterem felújítása, József Attila utcai iskola sportudvarának 
felújítása, szabadstrand mûködtetése és fejlesztése, a sportpálya 
gondnoki lakás építésének befejezése és további fejlesztése, 
valamint a teniszpálya kialakítása, padok elhelyezése. A 
Képviselõ-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy az 
önkormányzat csatlakozik a régiós, határon átnyúló sport 
rendezvényekhez, projektekhez, pályázatokhoz.
Ahhoz, hogy a céljaik megvalósuljanak, a Képviselõ-testület 
együttmûködik az elsõsorban helyi sportszervezetekkel, és a 
településen mûködõ több civilszervezettel.
Az önkormányzat sportprogramjai a következõk:
Falunapon Ábel János Emléktorna, részvétel a Kárpát-medence 
Magyarlakta Településeinek Virtusvetélkedõjén, továbbá a 
Kihívás Napja rendezvényen.
A sportfinanszírozásról az alábbiak szerint rendelkezik a 
sportkoncepció:
„Tekintettel arra, hogy a költségvetési törvényben, nincs 
elkülönített normatív támogatás az önkormányzatok a saját 
bevételeik terhére tudják biztosítani a sporttámogatást.
Az éves költségvetésben a sportegyesület támogatására 
meghatározott összeget az egyes szakosztályok között a KSK 
vezetése osztja fel. A 2008. évi önkormányzati költségvetésben 
szereplõ KSK és DSE támogatás bázisadatként kerül 
meghatározásra, évente az elõzõ évi infláció mértékével kerül 
megemelésre, amennyiben a szakosztályok száma nem csökken. 
A szakosztályok számának növekedése nem jár a támogatás 
összegének automatikus emeléséve.”
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert, hogy tegyen 

Szeretettel köszöntjük 
az Idõsek Világnapja 

alkalmából 
Köröstarcsa szépkorú 

lakóit

“Embernek lenni pontosan annyit jelent,
mint felelõsnek lenni.

Érezni, hogy a kõ, melyet lehelyezel,
a világot építi tovább."

                                         /Antoine De Saint-Exupéry/

Tisztelettel meghívjuk 2008. október 23-án 11.00 órára a 
Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtárba „A tordai 
pogácsától a tükrös szívig” címû kiállítás megnyitójára.A 
tárlat anyagát a Békés Városi Janytyik 
Mátyás Múzeum és a Szikszay 
Emlékbizottság állította össze 
Szikszay Sándor aranykoszorús 
mézeskalácsos mester halálának 60. 
évfordulója tiszteletére.
A kiállítást megnyitja: Végh Judit 
etnográfus
Közremûködik: Fülöp Sándor

Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-
testülete nevében meghívjuk Önt 

2008. október 23-án nemzeti ünnepünk 
községi ünnepségére.

10.00 Ünnepi testületi ülés
Helye: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Köröstarcsa Községért kitüntetés átadása
Köröstarcsa Község Szolgálatáért kitüntetés átadása
Köröstarcsa község kitüntetettjei - emléktábla avatás
Közremûködik: Fábián Beáta és Fülöp Sándor

11.30 Ünnepi megemlékezés
Helye: Kossuth tér
Az Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási 
Intézmény ünnepi mûsora
Felkészítõ tanár: Rónainé Wagner Éva
Köszöntõt mond: Erdõs Norbert országgyûlési képviselõ
Koszorúzás



 javaslatot az Idõsek Otthona helyszínére vonatkozóan, valamint 
megbízta a Polgármesteri Hivatalát, hogy készítsen 
hatásvizsgálatot a beruházás és az Idõsek Otthona 
mûködtetésének költségeirõl.
A Képviselõ-testület elfogadta a 2009. évi vonatkozó ellenõrzési 
tervét.
A Képviselõ-testület elõterjesztést vitatott meg a Körösön 
történõ sétahajózás lehetõségérõl.
Megállapította, hogy a Hármas és Kettõs-Körösön a hajózás 
feltételei, ill. lehetõségei adottak.
A terv megvalósításához a téma további részletes kidolgozása 
szükséges.
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert, hogy a Körösön 
történõ hajózás érdekében vegye fel a kapcsolatot az érintett 
települések polgármestereivel.
A Képviselõ-testület egyetért a Tolna megyei polgármesterek 
kisiskolák megmentésére vonatkozó felhívásával. Tiltakozik és 
elutasítja a kisiskolák bezárására irányuló kormányzati 
törekvéseket és csatlakozik és egyetért a Tolna Megyei 
Közgyûlés Elnöke általi felhíváshoz. Megbízta a polgármestert 
az erre vonatkozó nyilatkozat aláírásával. A Képviselõ-testület 
elfogadta a „Békési Kistérségi Társulás Kistérségi Közoktatási
Intézkedési Terv 2008-2013” dokumentumot valamint a 
Köröstarcsa Község Önkormányzata Általános Iskola és 
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény és Napköziotthonos 
Óvoda esélyegyenlõségi helyzetelemzését és esélyegyenlõségi 
programját.
A Képviselõ-testület tudomásul vette a DOTTORE 
Egészségügyi Szolgáltató Bt. (Köröstarcsa, Pipa u. 10.) valamint 
a Dr. Bíró Egészségügyi Szolgáltató Bt. (Köröstarcsa, Pipa u. 
10.) rendelési idõ módosítására vonatkozó beadványát.
A Képviselõ-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
háziorvosi feladatok egészségügyi formában történõ ellátására 
kötött szerzõdés 3. számú melléklete ennek megfelelõen 
kerüljön módosításra az alábbiak szerint:
Dr. Mieczynszky Ernõ rendelési ideje, hétfõtõl-péntekig 8.00-
12.00.
Dr.Bíró Ibolya rendelési ideje pedig 9.30-13.30. 
Az rendelési idõ módosítására 2008. szeptember 15-tõl került 
sor.
A Képviselõ-testület a Békés Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Békési Polgári Védelmi Irodája támogatási 
kérelmérõl a ¾ éves beszámoló tárgyalásakor dönt.
A Képviselõ-testület forráshiány miatt nem tudja támogatni a 
Békéscsabai Mentõalapítványt.
A Képviselõ-testület egyetért azon kezdeményezéssel, hogy a 
Dél-alföldi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás szerves 
részeként Békés megye tizenkét településén,
Köröstarcsára is vonatkozóan a szelektív hulladékgyûjtés 
bevezetésére tanulmányterv készüljön
A Képviselõ-testület a Köröstarcsai Idõsek Otthonáért 
Alapítványt 64.500,-Ft-tal támogatja.
Ennek fedezetéül a Kovács László Pénzügyi Bizottsági elnök 
által igénybe nem vett 2008. október, november havi 
tiszteletdíjra betervezett összeg szolgál.
A Képviselõ-testülete felkérte Erdõs Norbert országgyûlési 
képviselõt a település október 23-i nemzeti ünnepsége ünnepi 
szónokának.
A Képviselõ-testület pályázatot ír ki az Alapszolgáltatási 
Központ vezetõi állására.
A Képviselõ-testület visszavonhatatlan döntést hozott arról, 
hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsõoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2009. évi fordulójához.
A képviselõ-testület az ösztöndíj pályázat 2009. évi 
fordulójának Általános Szerzõdési Feltételeit elfogadja, és 
kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása, 
folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerzõdési 
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 Feltételekben foglaltaknak
megfelelõen jár el. A pályázati felhívás megtalálható az újságban
A Képviselõ-testület két kérelmezõ részére nyújtott 100-100 e Ft 
kamatmentes kölcsönt lakásvásárláshoz.
A Képviselõ-testület értékesíti a Köröstarcsa, József A. u. 27. 
szám alatti ingatlanát.
A Képviselõ-testület zárt ülésen döntött az önkormányzati 
kitüntetések odaítélésérõl.
A kitüntetések átadása az október 23.-i ünnepi Képviselõ-
testületi ülésen történik.

Hamarosan indulnak az ÚMVP vidékfejlesztési programjai
Közvetlenül mintegy 200 milliárd forint jut a vidéki életminõség 
javítására az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
(ÚMVP) vidéki térségek fejlesztésével kapcsolatos, október 
középétõl induló intézkedései keretében - mondta Forgács 
Barnabás, a Földmûvelésügyi es Vidékfejlesztési Minisztérium 
(FVM) szakállamtitkára szerdán Budapesten, a témáról tartott 
háttérbeszélgetésen. A közösségi ügyekért felelõs 
szakállamtitkár szerint az intézkedések minõségi változást 
hoznak a vidéki kistérségek fejlõdésében. Eddig soha nem látott 
mértékû forrás jut ugyanis a vidéki mikro- es turisztikai 
vállalkozások fejlesztésére, jelentõs összeg segíti továbbá a 
falumegújítási es helyi örökségvédelmi, továbbá az úgynevezett 
Leader programok végrehajtását. Minderre, azaz az UMVP III-
as es IV-es tengelyének finanszírozására mintegy 262 milliárd 
forint forrás jut. Az eddig megalakult 96 helyi vidékfejlesztési 
közösség mar elkészítette helyi vidékfejlesztési stratégiai 
terveit. Megvalósításukhoz átlagosan 1,8-2,2 milliárd forint 
támogatást kapnak, de akad olyan közösség is, amely 3,5 
milliárd forint fejlesztési forrás felett rendelkezik majd.
Forgács Barnabás jelezte: a pénz felhasználásához szakmai 
segítséget is kaptak a helyi közösségek. A programba bevontak 
több mint 2.900 helyi önkormányzatot, a program így összesen 
3.043 települést érint, es mintegy 12 ezer helyi szereplõ alkotta 
közösségeket - önkormányzatokat, vállalkozásokat es civil 
szervezeteket -, amelyek aktívan közremûködtek a helyi 
vidékfejlesztési stratégiák kialakításában. A programok 
megvalósítása során prioritást élvez a helyi munkahelyek 
megõrzése, illetve újak teremtése. Várhatóan erre fordítják a 
források egy igen jelentõs hányadát. Emellett jut pénz 
munkaerõképzésre, szaktanácsadásra, helyi kulturális 
programok szervezésére, falumegújításra, a helyi értékek 
megõrzésére is. A programok megvalósításának támogatottsága 
60-65 százalékos lesz - mondta a szakállamtitkár. Forgács 
Barnabás emlékeztetett arra is, hogy a vidékfejlesztési 
programok elõtérbe kerülése mellett folytatódnak a 
mezõgazdaság versenyképességének növelésére indított 
intézkedések is.

2008. szeptember 24.
Forrás: MTI

Körös-Sárrét Leader Akciócsoport

Körös-Sárrét Helyi Vidékfejlesztési Közösségnek, amelynek 
tagja Köröstarcsa község is, a Magyar Vidék Napján, 2008. 09. 
26 -án, 96 helyi vidékfejlesztési közösséggel egyetemben, 
átadták a Leader akciócsoporttá nyilvánítást igazoló 
dokumentumot.
Ezzel elindulhat településünkön az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program III. és IV tengelyének megvalósítása 
Még ebben az évben megjelennek azon FVM rendeletek 

2008. október

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek: 

Nagy Alexandra Nikolett Köröstarcsa - 
Szilágyi Ferenc Dévaványa
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KÖSZÖNTÕ AZ IDÕSEK VILÁGNAPJA 
ALKALMÁBÓL

„Nem öreggé válni, hanem az öregséget hordozni mûvészet”
(Goethe)

Az idõsek világnapját ünnepeli a világ október elsején, ebbõl az 
alkalomból engedjék meg, hogy ezúton köszöntsem 
településünk szépkorú lakosait.
Hála és köszönet illeti a küzdelmes munkában megõszült idõs 
embertársainkat, mindazért a szeretetért, gondoskodásért és 
bölcsességért, ami által gazdagodhatunk mi magunk is.

Nagy László országgyûlési képviselõ

Októbertõl két éves gyermekek esetében ingyenes a 
pneumokokkusz elleni védõoltás

A kormány kiemelt célja („Legyen jobb a 
gyerekeknek!” Országgyûlési Határozat) 
a gyermekek esélyegyenlõségének, illetve 
a gyermekes szülõk munkavállalási 
esélyeinek javítása. Ezzel összhangban 
döntött a kormány arról, hogy elsõ 
lépésként a 2 éves kor alatti gyermekeknek 
ingyenesen biztosítja a pneumococcus 
elleni védõoltást. 

A pneumokokkusz a tüdõgyulladás leggyakoribb 
kórokozója, emellett agyhártyagyulladás, általános szepszis 
(vérmérgezés) is lehet a fertõzés következménye. A gyermekkori 
középfülgyulladásokat szinte kizárólag ez hozza létre. 
A pneumococcus a világon évente közel 1 millió öt év alatti 
gyerek halálát okozza. Azokban az országokban, ahol 
alkalmazzák a védõoltást majdnem 100%-osan ki lehet védeni a 
betegséget! A fejlett országokban a két év alatti gyermekek és az 
idõsebb emberek a legveszélyeztetettebbek. A Pneumococcus 
növekvõ ellenállása az általában alkalmazott antibiotikumokkal 
szemben is sürgõssé teszi a vakcinák használatát. 
Magyarországon a védõoltást a szülõk a 2 év alatti gyerekek 
számára októbertõl  ingyenesen igényelhetik a 
háziorvosoknál, a kötelezõ védõoltások közé pedig várhatóan 
2010-tõl kerül be. Az oltás egyébként az Európai Unió 17 
tagállamában kötelezõ, és további 6 ország jelentette be, hogy fel 
kívánja venni a nemzeti oltási programba. 
A gyermekek egészségének megõrzése mellett mérséklõdhet a 
szülõk munkából történõ kiesése és az egészségügyi 
ellátórendszer igénybevétele is. Egy védõoltás ára 16 ezer forint, 
és 2 éves kor alatt összesen 4 szükséges belõle, a kormány 
döntésével így egy kisgyermekes család majd 70.000 Ft 
kiadástól mentesülhet.

Nagy László (MSZP)

amelyek a program III intézkedéscsoportjának megvalósítása 
érdekében írnak ki, amelyek tartalmazzák pályázati feltételeket. 
Az intézkedés csoport az alábbi témaköröket tartalmazza:
- A vidéki élet minõsége és a vidéki gazdaság diverzifikálása 
- A vidéki gazdaság diverzifikációját elõsegítõ intézkedések
- Nem mezõgazdasági tevékenységgé történõ diverzifikálás
- Mikro-vállalkozások létrehozásának és fejlesztésének 
támogatása
- A turisztikai tevékenységek ösztönzése
- A vidéki térségek életminõségének javítását célzó intézkedések 
- A vidéki gazdaság és lakosság számára nyújtott 
alapszolgáltatások 
- Falumegújítás és -fejlesztés 
Jelenleg a rendeletek tervezetei elérhetõek - potenciális 
pályázok tájokoztatása érdekében - Köröstarcsa Község 
honlapján (www.korostarcsa.hu), a Kapcsolatok, Körös-Sárrét 
Leader Akciócsoport link alatt. A pályázati kiírásokra 
Köröstarcsai magánszemélyek, civil szervezetek, vállalkozások, 
önkormányzat adhatja be pályázatát. A megadott link alatt 
folyamatosan tájékoztatjuk a település érintettjeit a 
vidékfejlesztési program aktuális állásáról.
Nosza József  polgármester

Már a tavaszi elõrejelzések és elemzések is a 
hazai élelmiszerárak emelkedését vetítették 
elõre, amely termelési áganként különféle 
mértékben meg is történt. Az élelmiszeripar 
ál tal  használt  alapanyagok árának 
emelkedése egyre komolyabb gondot okoz 
az oktatási intézményeknek is, ahol a hazai 
iskolások döntõ többsége nap mint nap 
étkezik. Sajnos a legszegényebb családok 

gyermekei ma már csak az iskolában juthatnak napi egy 
aklommal meleg ételhez ám félõ, hogy mint ahogy az már nem 
egyszer megtörtént, ismét közülük lesznek kénytelenek sokan 
visszamondani az iskolai étkezést. Erdõs Norbert, Köröstarcsa 
és térsége országgyûlési képviselõje a kialakult elkeserítõ 
helyzettel kapcsolatban kérdéssel fordult az iskolákat felügyelõ 
tárcavezetõhöz, Dr. Hiller Istvánhoz, melyben arról érdeklõdött, 
hogy kapnak-e kedvezményeket az iskolai konyhák az energia 
költségekkel kapcsolatban illetve az étkeztetéshez szükséges 
nyersanyagok beszerzéséhez illetve, hogy tervezi-e a Kormány 
az iskolai étkezetés terén alkalmazott kedvezmények 
újragondolását a radikálisan változó árak és a támogatásra 
szoruló családok számának rohamos emelkedése nyomán. 
Válasza elején az oktatási miniszter leszögezte, hogy az iskolai 
étkeztetés nem tartozik a felügyelete alá, majd elmondta, hogy a 
legrászorultabbak továbbra is részesülnek az eddigi 
kedvezményekben. 
Erdõs Norbert érthetetlennek tartja, hogy miért hagyják 
érintetlenül az évek óta mûködõ támogatás rendszert, amikor a 
rászorulók köre évrõl-évre emelkedik. Bár Hiller István nem 
érintette válaszában az iskolai konyhák kérdését, a képviselõ 
idõszerûnek nevezte ezek támogatásának újragondolását is. 
Nyilvánvaló, hogy napjainkban az iskolai konyhák egyre több 
gyermek számára jelentik az egyetlen elérhetõ egészséges 
étkezési lehetõséget.

Erdõs Norbert (FIDESZ)

2008. július2008. október

ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK 
TÁJÉKOZTATÓJA
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belépõjegyeket a községi önkormányzattól kaptuk ajándékba az 
utazási költséget Békés Megye Képviselõ-testülete, biztosította. 
A két osztályból kiválogatott húsz ember a déli órákban 
gyülekezett az iskola elõtt. Nagy várakozással néztünk a kiállítás 
elé. Délután egy órakor érkeztünk meg Békéscsabára. Nagyon 
érdekes interaktív kiállításban volt részünk.

Megfoghattunk a tatárok kardját, felpróbálhattuk a láncingüket 
és megtekinthettük milyen nehéz volt a páncéljuk.

Jurtán keresztül jutottunk be a kiállításra. Tárlatvezetésen 
vettünk részt ahol sok új dolgot tanulhattunk. Tatárjáráskori 
leleteket nézhettünk meg. A tatárjárás igazi élményeit egy 
vetítõn keresztül nézhettük meg. Viasz szobrokkal tették 
életszerûvé a kiállítást. Késõbb kézmûves foglalkozáson 
vehettünk részt, ahol megtanították nekünk, hogyan 
készíthetünk gyorsan és egyszerûen gyûrût.

2008. október

INTÉZMÉNYI HÍREK
Hír-morzsák

Katica csoport
2008. szeptember.15.
A kölyökidõ alapítvány újra ellátogatott az óvodánkba. Ugráló 
vár és arcfestés szerepelt programjukban. A rossz idõ nem vette 
el a kedvünket! Az ugráló vár az ebédlõben került felállításra. Itt 
mindenki kedvére kiugrálhatta magát. Az arcfestésnél a 
gyerekek kívánsága teljesült, mert az lett az arcukra festve, amit 
kértek Fényképek is készültek az elkészült alkotásokról, amit 
mindenki megvásárolhatott.
2008. szeptember. 25.
Gesztenyeszedésre indultunk a József A. útra. Szász Pista bácsi 
háza elõtt álló magas gesztenyefán nagyon sok gesztenye 
várakozott arra, hogy a gyerekek összegyûjtsék. Pista bácsi még 
egy hosszú doronggal le is verte a még le nem pottyant 
gesztenyéket. A gyerekek örömmel gyûjtötték kosarakba, 
melyekbõl a késõbbiek folyamán gesztenyebábokat készítünk.
2008. szeptember. 26.
Õszi piaci kirándulásra indultunk autóbusszal, Mezõberénybe. 
Körbe sétálva a piacon megnéztük és megbeszéltük, hogy 
milyen õszi gyümölcsök és zöldségek kaphatók. Vásároltunk is 
szilvát, szõlõt, almát, birskörtét, melybõl már készítettünk 
kompótot, valamint sütõtököt. Minden gyermek kapott egy 
banánt, melyet a szépen felújított Ligetben fogyasztottunk el. A 
vörös tölgy alatt kövér makkokat szedtünk. A Vasútállomáson 
megnéztük egy gyorsvonat érkezését és indulását. A délelõtt 
folyamán még a játszótérre is eljutottunk. Fáradtan és éhesen 
érkeztünk vissza délre az óvodába.
2008. szeptember. 29.
Kirándulás a határba lovas kocsival. Tóth Anti bácsi már sokszor 
vitt bennünket a lovas kocsijával. Mindig nagyon nagy 
türelemmel és szeretettel beszélget a gyerekekkel. Érdekes 
történeteket mesél a régmúltról. Megfigyeltük, hogy milyen a 
határ õsszel, milyen munkákat végeznek az emberek. 
Összehasonlítottuk a tavasszal, látottakkal. Élveztük, hogy 
messze el lehet látni, figyeltük a felröppenõ fácánokat. 
Meglátogattuk a „Tréziában” tavasszal született kiscsikót. A 
gyerekek örömmel simogatták és etették a lovakat. Itt található 
egy régi grófi pince, ahová Anti vezetésével lemerészkedtünk és 
hallgattuk Anti érdekes beszámolóját a pincérõl. Ezután 
vadkacsa lesre mentünk. Meghallgattuk a hangjukat, 
megnéztük, hogyan úszkálnak a vízben. Még egy 
mezõgazdasági helikoptert is megnéztünk munka közben. 
Csutkát szedtünk, melybõl majd csutkababa készül. A gyerekek 
olyan jól érezték magukat, hogy egyre csak azt mondogatták 
Antinak, hogy „menjünk még”.
2008. szeptember.30.
Kirándulás a kertekbe, Ligetbe. Kihasználva a jó idõt, ami 
mostanában nem kényeztet el bennünket a kertekbe sétáltunk ki. 
Megnéztük, hogy még milyen gyümölcsöket, zöldségeket lehet 
találni. A gyerekek jól ismerik a különbözõ növényeket, sõt még 
a fákat is felismerik. Kukoricatörést is láttunk. Sétánk a Ligetbe 
vezetett ahol gesztenyét és érdekes faleveleket gyûjtöttünk, 
szaladgáltunk az avarban. A horgásztónál megfigyeltük a 
horgászokat, végig sétálva a gáton visszaérkeztünk arra az útra 
ahonnan elindultunk. Élményekkel tele, elfáradva érkeztünk 
vissza az óvodába.

Laudiszné Szabados Julianna
Hoffmanné Bartalus Edit

Cím

A nyolcadik osztály lehetõséget kapott a Munkácsy Mihály 
Múzeumban a Tatárjárás nevû kiállítás megtekintésére. A 

CIVIL SZERVEZETEK
A Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület ezúton köszöni meg 
támogatóinak a 2007. évben az SZJA-ból 1%-okból befolyt 
28.375.- Ft-ot.

A Köröstarcsáért Barátok Egyesülete megköszöni a 2007 
évben adó 1%-ból adományozott 24.827.- Ft-ot, amelyet a 
SOM-KERT díszkapujának elkészítésére fordított.

A Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete ezúton mond 
köszönetet mindazoknak, akik adójuk 1 %-át részünkre 
felajánlották. A 2007-ben befolyt összeg 41796 Ft, melyet a 
karácsonyi ünnepségünkre fordítottunk. A támogatásukat 
továbbra is tisztelettel várjuk. Adószámunk: 19061278



Köröstarcsáról a világot jelentõ 
deszkákra

A békéscsabai Fiatal Színházmûvészeti Szakközépiskola, más 
néven a Színitanház, a hagyományosan évek óta folyó 
színészképzés mellett díszlet és jelmeztervezõ asszisztens, 
valamint színháztechnika szakokat is indított. Ezzel, 
Magyarországon egyedülálló módon képeznek szakembereket a 
színház számára. Az idei tanévtõl két köröstarcsai lány is ebben 
az intézményben folytatja tanulmányait. 
Fábián Ágnessel (19), aki második évét kezdi a díszlet és 
jelmeztervezõ asszisztens szakon, és testvérével, az elsõéves 
színész szakos hallgató Fábián Beátával (19) beszélgettem.
- Mikor fogalmazódott meg bennetek elõször, hogy a színház 
világából válasszatok hivatást?
- Ági: Kiskorom óta érdekelt a színház és nagyon sok elõadást 
láttam eddig is, és amikor a középiskolába mentem, akkor 
döntöttem el.
- Betti: Én 3 évvel ezelõtt voltam egy musical táborban és ott 
tetszettek meg a musicalek, a színpadi mozgás és maga a 
színészet. Mivel három évig a békéscsabai Jókai Színházban 
tanultam magánéneket, ezért nem volt kérdés, hogy hova 
megyek tovább.
- Milyen középiskolába jártatok?
- Betti: Én a Mezõberényi Petõfi Sándor Gimnáziumba jártam, 
az Arany János Tehetséggondozó Programba.
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- Ági: A Ruhaipari és Iparmûvészeti Szakképzõiskolába. 
Egyedül itt tanították a díszlet és jelmeztervezõ asszisztens 
szakot. Akkor még a színházban se indult be, ahogy én 
végeztem, akkor lett itt.
- A középiskolában milyen feladatokat kaptatok?
- Ági: Elsõtõl negyedikig féléves vizsgákat kellett teljesíteni, 
különbözõ darabok díszletét és jelmezét kellett megtervezni.
- Példát tudnál mondani?
- Ági: Carlo Goldoni- Mirandolina, ez egy vígjáték. Ide 
forgószínpados díszletet kellett tervezni, egy fogadórészt és egy 
lovasszobát, és ugyanúgy jelmezt minden szereplõnek.
- Térjünk vissza a Színitanházhoz. Milyen volt a felvételi eljárás? 
Mi volt a követelmény?
- Ági: Portfólióval kellett mennem, aminek tartalmaznia kellett 
rajzokat, csendéletet, ha elõtte foglalkoztam ilyesmivel, akkor 
olyan munkákat. Ezután következett a szóbeli elbeszélgetés, ami 
alapján eldöntötték, hogy alkalmas vagyok-e.
- Betti: Öt monológot, öt verset és öt dalt kellett vinni. Elõször 
volt táncfelmérõ, aztán kértek tõlem egy dalt, két verset. Végül 
két szituációt adtak meg, amikben szerepelnem kellett.
- Ki segítette a felkészülésedet?
- Betti: Segített a gimnáziumi verskörös tanárom, amúgy én 
készítettem fel magam.
- Már eltelt néhány hét a tanévbõl. Milyen tapasztalataid 
vannak?
- Betti: Nagyon jól érezzük magunkat mi színészhallgatók, 
mivel a másik két szaknak a tanulóival is együtt vagyunk, jó a 
közösség. Az elméleti és gyakorlati órák egyaránt érdekesek, 
izgalmasak. Már kezdünk készülni a félévi vizsgára.
- Mi lesz az?
- Betti: Három kis darab, mi úgy hívjuk, hogy etûd. Kettõ az 
emberi kapcsolatokról szól, és egy pedig arról, hogy a közönség 
hogyan viselkedik a színházban.
- Ági mesélnél arról az ösztöndíjról, amit idén nyertél el?
- Ági: Az Újvidéki Tanyaszínház és a békéscsabai Színitanház 
közös produkciója volt a Hegedûs a háztetõn. Casting alapján 
lehetett bejutni, itt is motivációs levelet kellett írni, hogy miért 
akarok menni, tanári ajánlásokat kellett kérni, utána kellett járni, 
hogy mit jelent a tanyaszínház fogalma. Itt is volt portfólió és 
elbeszélgetés a végén a rendezõvel, igazgatóval az Újvidéki 
Tanyaszínházból. Az eredményhirdetés napján az Újvidéki 
Tanyaszínház harmadéves hallgatói adtak elõ a Commedia del' 
arte-bõl jeleneteket a színpadon a vasfüggöny mögött, és az 
elõadás után hirdették ki.
- Milyen terveitek vannak a jövõre nézve?
- Betti: Hát elég sok tervünk van, már most így egy hónap alatt. 
Mivel az osztályfõnököm elég híres rendezõ, sok ismert barátja 
van, akik lehetõséget biztosíthatnak- reményeink szerint (teszi 
hozzá halkan) közös produkciókhoz. Például lehet, hogy 
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A Diáksport Egyesület Köröstarcsa köszönetet mond 
mindazoknak, akik az SZJA 1 %-át részükre felajánlották. A 
2007. évben befolyt 99.142 Ft-ot a sportcsoportok 
mûködtetésére és a sportolók utaztatására fordítottuk. 

A köröstarcsai Dobó Ferenc Horgász Egyesület köszönetét 
fejezi ki mindazoknak, akik a t-2006. évi szja-juk 1%-át 
részünkre felajánlották. A befolyt összeget, 139.113.- Ft-ot, 
halasításra és horgászrendezvények megtartására használtuk 
fel. Adószámunk: 19977953-1-04

A Köröstarcsai Összevont Óvodák „OVISOKÉRT” 
Alapítványa, Köröstarcsa, Kossuth u. 41./a, köszönetet 
mond mindazoknak, akik SZJA 1%-át részünkre 
felajánlották. A 2007-ben befolyt összeget, 100.622.- Ft-ot, 
óvodai homokozó fölé árnyékoló építésére, óvodai játékok 
és eszközök vásárlására használtuk fel.

A Községi Sportkör a felajánlott  Szja 1%-ból  112.982.- Ft-
ot kapott, melyet nevezési díjak, játékvezetõi és utazási 
költségek fedezésére fordított.
Köszönjük a Lakosság támogatását.

Lehetõséget a tehetségnek

MÚLTUNK-
        JELENÜNK- 
                       JÖVÕNK
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Tarcsai Híradó § önkormányzati információs idõszaki lap § 
Szerkesztõség: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár Kossuth 
u. 18-20. § Tel./fax: 06-66/480-824 § E- mail: muvhaz@ 
korostarcsa.koznet.hu § Szerkeszti: társadalmi szerkesztõ-
bizottság § Kiadja: Köröstarcsa Község Önkormányzat Képviselõ-
testülete § Felelõs kiadó: Nosza József polgármester § A 
szerkesztõség nem szükségszerûen azonosul a szerzõk cikkeinek 
tartalmával, azokért felelõsséget nem vállal. § Nyomtatás: Ifj. Gyõri 
Sándor nyomdája § Nyilvántartási szám: 2.2/7898/2000

Következõ számunk tervezett megjelenése: 
2008. november 12. 

Lapzárta: 2008. november 5.
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- Például lehet, hogy harmadévesként kimegyünk Kijevbe. Úgy 
tervezi az osztályfõnököm, hogy jövõre jönnének hallgatók ide 
Kijevbõl, utána mi mennénk ki.
- Ági: A vizsgamunkám Ödön von Horváth-tól a Kazmir és 
Karolin, és ide is kell mindent tervezni, díszletet és jelmezt. 
Utolsó évesen szakosodnunk kell, én a díszletet választottam. 
Próbálkozok a bábszínházzal, mert a tanáraim ott dolgoznak, és 
a vizsgától is függ, hogy a Jókai Színháznál maradhatok-e 
asszisztensnek. 
- Köszönöm lányok, és sok sikert kívánok nektek.

Fehér Renáta

A képzés tartalmaz elméleti (mûvelõdéstörténet, esztétika, 
dráma és színháztörténet, dramaturgia, stb.) valamint 
gyakorlati (színész-mesterség, mûvészi beszéd, hangképzés, 
tervezés, rajz-festés, stb.) tárgyakat is. A színész szak 
esetében a 6 féléves szakközépiskolai oktatás, illetve a 2 
féléves mesterkurzus, a díszlet és jelmeztervezõ asszisztens 
szak esetében pedig a 4 féléves képzés sikeres elvégzése után 
a hallgatók OKJ-s diplomát kapnak. 

A Mezõberényi Városi Ifjúsági 
Fúvószenekar szeretettel meghívja Önt 
és kedves Családját, zenét kedvelõ 
ismerõseit 2008. október 24-én 
(péntek) 18.00 órakor megrendezendõ 
önálló hangversenyére.

Közremûködik a svájci Münsingen MG  BRASSBAND 
zenekara

Helyszín: Mûvelõdési Központ Mezõberény
A belépés díjtalan

Pokoli történetek
Mennyei történetek

Szeretettel meghívjuk 2008. november 6-án 
(csütörtök) 18.00 órára a Szabó Károly 
Mûvelõdési Ház és Könyvtár nagy-
termébe (Köröstarcsa Kossuth u. 18-
20.) Vujity Tvrtko, a TV2 riportere és 
Szenczy Sándor, baptista tiszteletes 
közös elõadására.
Az elõadás a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett 
Tízezer gyermek karácsonya címû országos „cipõs doboz” 
akciójának része.
Aki a jótékonysági kampányhoz csatlakozni kíván, azt az 
elõadás helyszínén megteheti.
Vujity Tvrtko az elõadás után dedikál, könyvei a helyszínen 
is megvásárolhatók.

Megye III. felnõtt
h csapat m gy d v lg kg  p
1. Nagyszénás SE 8 6 2 0 29   9 20
2. Dévaványa SE 8 6 1 1 28 11 19
3. Gyula TFC II. 8 5 2 1 24 13 17
4. Okány 8 5 2 1 21 13 17
5. Lökösháza KSK 8 5 0 3 33 11 15
6. Köröstarcsa KSK 7 5 0 2 20   6 15
7. Telekgerendás MDSE 8 4 2 2 37 15 14
8. Békéssámson 8 2 3 3 12 16   9
9. Nagybánhegyesi RSE 8 2 1 5 12 19   7
10. Pusztaföldvári LK 7 2 1 4   7 17   7
11. Kunágota TE 8 2 0 6   6 37   6
12. Elek LE 8 1 3 4   9 16   6
13. Kevermes SE 8 1 1 6 11 28   4
14. Csanádapácai Elõre FC 8 0 0 8   6 44   0

Megye III. utánpótlás
h csapat m gy d v lg kg  p
1. Dévaványa SE 7 7 0 0 43   2 21
2. Köröstarcsa KSK 7 6 1 0 28   3 19
3. Nagyszénás SE 7 4 1 2 23   7 13
4. Gyula TFC II. 8 4 1 3 19 18 13
5. Elek LE 7 3 1 3 20 11 10
6. Kunágota TE 8 3 1 4 18 17 10
7. Békéssámsoni SK 7 3 1 3 15 14 10
8. Kevermes SE 7 3 1 3 14 24 10
9. Lökösháza KSK 8 3 0 5 21 34   9
10. Telekgerendás MDSE 8 2 1 5 15 21   7
11. Okány SK 6 2 0 4 10 18   6
12. Csanádapácai Elõre FC 7 2 0 5 10 23   6
13. Pusztaföldvári LK 6 0 0 6 3 43   0
14. Nagybánhegyesi RSE törölve

Megye I. férfi
h. csapat j gy d v dob kap p
1. Köröstarcsa SK 5 4 0 1 132   98 8
2. Kétsopronyi SE 4 4 0 0 127 107 8
3. Kondorosi KK 4 3 0 1 102   67 6
4. Mezõhegyesi SE 5 3 0 2 162 138 6
5. SKE Szeghalom 4 2 0 2 110 107 4
6. Nagyszénási SE 4 1 0 3 66   84 2 
7. Békéscsaba DKSE 3 0 0 3 76 108 0 
8. Csorvás SK 5 0 0 5 59 125 0

Megye I. Utánpótlás
h. csapat j gy d v dob kap p
1. Kétsopronyi SE 2 1 1 0 56 46 3
2. Köröstarcsa SK 3 1 1 1 93 88 3
3. Kondorosi KK 1 1 0 0 36 28 2
4. SKE Szeghalom 2 1 0 1 48 41 2
5. Békéscsaba DKSE 2 0 0 2 37 67 0
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